EXAMEN FINAL DE 3 DE E.S.0. _ MATEMATICAS
GRUPO: B> FECH?/‘Z/‘?/Z/O/@ ALUMNO:

1. a) Reduce a una sola potencia
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b) Escribe como una fraccién el numero racional 3,456 = -—-—%,O = Sop

2. Se sabe que un producto se encarece un 5% cada afio. Si este afio
costaba 2 €, calcula cudnto costara al cabo de dos afios -
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3. Considera una progresion aritmética tal que a, =0 y a, =3. Calcula la
diferencia, el primer término, el término general, el término a,, y la suma

de los veinte primeros Sy . [ A4 —Gr _3-0 8 _ g 5‘ ¥ g _J_ -AS
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4, Traduce al lenguaje algebraico las expresiones:
3

a) La mitad del cubo de un nimero -2
b) El cubo de la mitad de un nimero (’%)
c) La raiz cuadrada de la suma de dos nimeros | X1 b—

d) La suma de las raices cuadradas de dos numeros LCZ + \ &

5. Dados el polinomio P =x*+x-1y el polinomio 0 =3x-1, calcula
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a) P+Q0= %—Lﬁ—x—ﬂ r3<~A = X e R .
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6. Resuelve la siguiente ecuacion de segundo grado
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/47 Un padre tiene 42 afios y su hijo 15 afios. Calcula cuantos afios tienen
que pasar para que la edad del padre sea doble que la del hijo
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8. Resuelve por un método algebraico y graficamente el sistema
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9. Considera la funcidon cuya grafica aparece abajo:
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a) Estudio de Ila monotonia (intervalos de crecimiento vy
decrecimiento .

b) Extremos relativos (maximos y minimos relativos) /[ZV:'\"’}W oAl U,"S)

¢) Continuidad @w(hvu oo

d) Tendencia

-cuando x >-w, y—> O
-cuando x >+®, y > — e

10. Halla la ecuacién de la funcidén cuya grafica es una recta que pasa por el

punto P(3,-2)y tiene pendiente m :_é— . Represéntala
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11. Sabiendo que los lados 4B y ab son paralelos, razona si son tridngulos
semejantes, y calcula la razén de semejanza y la longitud de los lados AC y
bC
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12. Halla las coordenadas de los extremos del segmento de extremos A(4,5)
y B(9,1) resultante de aplicarle la simetria de eje y=0 y a continuacién la

traslacién de vector 7 = (-9,0). Representa en los ejes.
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13. Considera una prisma recto de base un tridngulo rectangulo

a) Cuenta las aristas, vértices y caras, y comprueba que,verifica la férmula

de Euler ceneed =5 U@:V@Q: € , el = 9
ctvm arl ) St6=712 N

b) Calcula su area y su volumen sabiendo que la altura es 10 cm vy la base
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14. Marca en el mapa de abajo los puntos de coordenadas
a) 10°S 120°W b) latitud -10° longitud +1209°

c) 109N 1200W d) Antipodas de 10°S longitud 60°W
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15. Los resultados de una encuesta sobre el nimero de calzado en una

clase de 39 de E.S.0. son

N°zapato 37 38 39 40 41 42
Frec.Abs. 3 4 6 3 3 1
a) Medidas de centrahzacuon media, medj ana y oda
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b) Medidas de dispersion: recorrido, varianza y desviacién tipica
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